

市公安机关强力推进夏季治安打击整治“百日行动”

排查隐患 1000 余处
侦破刑事案件 209 起

本报讯(记者杜挺勇)全国、全省夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,我市公安机关立足实际,组织开展治安巡逻防控、风险隐患排查化解、严打刑事犯罪三大专项行动。截至目前,全市公安机关已排查各类治安隐患1000余处,侦破各类刑事案件209起,行动取得明显成效,实现了“发案少、秩序好、社会稳定、群众满意”的阶段性目标。

“警灯闪烁”佑民安,全面挤压犯罪空间。行动启动后,全市各级公安、检察、法院、司法部门联合行动,围警街面,布建“快反圈”“防护圈”。在人员密集特别是夜市摊点较为集中的区域设置治安报警服务台,按照“1+2”工作模式快速响应处置。“1”即设置一个服务台,“2”即每个服务台周边投放1个流动巡组和1

个武装巡逻增援组,严格落实1分钟、3分钟、5分钟快速响应机制。按照精准用警工作原则,在市区主要干道设置若干巡组,确保重点要害部位和人员密集区域“警灯闪烁”全覆盖。由于部署有力,行动开展以来,全市治安案件、刑事案件同比分别下降22.5%、37%。

“清源除患”化风险,全面防止现实危害。行动中,我市以“清源除患”风险隐患排查化解专项行动为契机,严格落实“13710”机制,推动问题前端解决,形成闭环管理,确保各类风险隐患发现得了、排查得上、流转得出、化解得掉。我市公安机关对重点区域、重点单位、行业场所进行摸排检查,针对检查中发现的问题要求立即整改,及时消除各类风险隐患。截至目前,全市公安机关已排

查各类治安隐患1000余处。

“亮剑攻坚”出重拳,全面提升打击效能。行动中,我市公安机关坚持问题导向,采取雷霆手段,对侵害妇女、儿童、老年人、残疾人等群体的案件“快关注、盯着打”,对寻衅滋事、聚众斗殴等街头暴力犯罪案件“零容忍、严厉打”,对夏季高发的侵财犯罪案件“强手段、合成打”,对涉黑涉恶犯罪“组专班、深处打”,对电信网络诈骗犯罪“集群战、全链打”,坚决打出声威、打出成效。行动开展以来,全市公安机关共侦破各类刑事案件209起,抓获违法犯罪嫌疑人174名,实现八类严重暴力犯罪案件全侦破、侵害弱势群体案件全侦破、公共场所暴力犯罪案件全侦破,“盗抢骗”多发性侵财案件破案率也达历史新高。

关于疫情防控
督导督查情况的通报
(第四批)

1.马村区文昌路中段大张超市防疫岗无值守人员;新村银廷汉堡餐厅未设置防疫岗,对进入人员不查验场所码。

2.城乡一体化示范区爱你网咖(世纪路河南理工大学南门对面)未安排专人查验场所码,部分上网人员未正确佩戴口罩。

焦作市疫情防控指挥部办公室再次提醒:当前国内疫情多点反弹,正处携手努力、共防疫情的关键时期,请广大市民朋友、

各场所(单位)自觉严格履行疫情防控责任,坚持落实常态化防控措施,共筑疫情防控坚固防线。市疫情防控指挥部办公室将持续加大督查通报曝光力度,对未落实疫情防控措施的场所(单位)将依法严肃处理,视情况予以停业整顿,造成疫情传播后果的将依法依规追究法律责任。

焦作市疫情防控指挥部办公室

2022年7月16日

我市30名中小學生
荣获“新时代好少年”称号

本报讯(记者赵改玲)7月16日,由市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委联合主办的“喜迎二十大、奋进新征程”2022年焦作市“新时代好少年”先进事迹发布活动在市教育局举行,孟州市韩愈小学六二班张予嫣、武陟县育英实验小学四一班陈思萱等30名中小學生获得“新时代好少年”荣誉称号。

为帮助青少年“扣好人生第一粒扣子”,加强思想政治引领,培养德、智、体、美、劳全面发展的社会主义建设者和接班人,市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委联合组织开展2022年焦作市“新时代好少年”学习宣传活动。经过各地推荐、市评委会评审,从53名优秀学生代表中选出30名焦作

市“新时代好少年”。

发布活动通过短片介绍、现场互动等方式,生动展示了“新时代好少年”的先进事迹。他们中有勤学善思、积极上进的“学霸”,有热心公益、乐于奉献的“小雷锋”,有勤学善思、奇思妙想的发明小达人,也有多才多艺的小艺术家……他们用行动践行社会主义核心价值观,展现了新时代青少年爱党爱国、自立自强、朝气蓬勃的精神风貌,为广大未成年人树立了学习榜样。

获得“新时代好少年”荣誉称号的中小學生纷纷表示,树立远大理想,热爱伟大祖国,担当时代责任,勇于砥砺奋斗,练就过硬本领,锤炼品德修为,努力成为德、智、体、美、劳全面发展的社会主义建设者和接班人。



7月16日,游客在修武县云台山镇“岸上小镇”游玩。近年来,我市积极打造“北方民宿之都”,云台山镇作为“主阵地”,目前已发展民宿和

家庭宾馆373家,该镇打造的“岸上小镇”成为备受游客青睐的民宿小镇、年轻人追捧的网红新地标。本报记者 贾蓝 王梦梦 摄

中华健康快车焦作行收官

历时两个多月,免费实施白内障手术1156例

本报讯(记者王冰)7月13日,随着最后一批白内障患者完成手术,中华健康快车焦作站任务圆满完成,共实施免费白内障手术1156例。当天下午,市五官医院举行2022年健康快车光明行焦作站工作总结表彰大会,向中华健康快车和北大第一医院赠送感谢信,感谢眼科专家团队在项目实施过程中不辞辛苦、默默付出,助力我市白内障患者重见光明。

中华健康快车是中华健康快车基金会专为贫困白内障患者设立的慈善项目,是一家集诊疗、手术、临床于一体的,专为贫困白内障患者免费实施复明手术的流动眼科火车医院。

自1997年开始运行以来,中华健康快车至今已发展为4列,此次是中华健康快车第六次抵达我市。

作为该项目的基地医院,市五官医院提前筹备,专门抽调眼科医生和护士深入我市30多个乡镇(街道)卫生院,开展白内障病例筛查和健康教育宣传工作,先后为3600多人进行眼科检查,初步确定符合手术条件者1500多人。

5月11日,中华健康快车驶入我市后,各相关部门和单位安排人员到停靠点开展水、电等基础设施的配套安装,为开诊工作进行前期准备。

5月21日,在做好疫情防

控工作的同时,中华健康快车在我市顺利开诊,来自北大第一医院的眼科专家团队尽职尽责,用高超的技术为我市贫困白内障患者送光明。市五官医院专门选派精干力量,在配合手术、宣传动员、患者接送等环节开展各项工作。

中华健康快车焦作行眼科专家团队的精湛医术和敬业奉献精神也得到了患者的一致认可,中华健康快车不断收到康复患者送来的感谢信和锦旗。截至7月13日,在中华健康快车的专家团队与基地医院的通力协作下,共完成1156例免费白内障手术,为我市贫困白内障患者送上了光明。



7月17日,解放区王褚街道都市花园社区劳动服务站的工作人员通过网络直播的形式,向高校毕业生发布岗位信息。近日,解放区用好线上、线下就业创业招聘平台,以直播带岗、空中宣讲、无接触面试等新模式,组织辖区60家用人单位参与“线上招聘会”,为高校毕业生提供3500余个就业创业岗位。

李良贵 摄